

# 喝出「仙草」涼一夏

## 行政院院長連戰、台灣省省長宋楚瑜及 農林廳廳長邱茂英蒞臨關西鎮農會仙草加工廠



連院長宋省長等聽關西農會王總幹事簡報

行政院長連戰、省長宋楚瑜於84年7月28日下午1：30偕中央、省府首長到關西鎮農會北山里辦事處訪視，實地了解仙草加工廠製造即溶仙草及稻谷乾燥的過程，並品嚐清涼解渴的仙草茶和美味可口的燒仙草，對科技投入農村經濟留下深刻的印象。

省農林廳廳長邱茂英在簡報中說明仙草經高壓熬煮濃縮、萃取之技術、對農村經濟幫助不少，改善了傳統的加工、儲存、運送。稻谷烘乾機則節省農民兩度搬運、省工、省錢。農會總幹事王肇榮對仙草加工廠設立經過、稻谷乾燥中心之運作也做了簡單、扼要之報告。

當天陪同連院長到關西農會仙草加工中心參觀者有行政院副院長徐立德、農委會主委孫明賢、國防部長蔣仲苓、省長宋楚瑜、農林廳長邱茂英、立委吳東昇、高天來、林光華，省議員邱鏡淳、張學舜、國大代表吳明增，桃園區農業改良場張學琨、副研究員史宏財、縣議會副議長羅彭喜美、縣議員鄭永金、溫勝彥、縣府主任秘書范義淵、農業局長鄭國良、農務課長王潤堂等，關西鎮長黃國憲、代表會主席陳德田及農會理事長陳琳蘭、常務監事王德海、理監事代表、小組長、農民代表們均到場歡迎。

